

坚持严的基调 严的标准 严的措施 以作风建设新气象 确保党中央决策部署 在海南不折不扣落实

5月15日,海南省深入贯彻中央八项规定精神学习教育集中整治动员部署会在海口召开。省委书记冯飞讲话,省委副书记、省长刘小明主持会议,省委副书记、政法委书记杨晋柏等省领导和中央第三督导组有关负责同志出席。

会议对省级层面部署的领导干部家教家风问题,违规吃喝问题,违规收送礼品礼金问题,公职人员不担当不作为、推诿扯皮问题,农村集体“三资”监管问题五个集中整治工作方案作解读。

会议指出,要深刻认识抓好集中整治的重要性和紧迫性,坚持严的基调、严的标准、严的措施,拿出攻城拔寨的狠劲、连续作战的韧劲开展集中整治,敢于揭短亮丑、敢于动

真碰硬、敢于清仓见底,做到问题不解决不放过、整改不到位不罢休,以作风建设新气象,凝聚起决战决胜封关运作强大力量,确保党中央决策部署在海南不折不扣落实。

会议强调,要紧盯重点任务,提高政治站位、体现政治担当,全力抓好五个集中整治工作,把小切口整治作为集中整治的重中之重,以点带面推动同类问题解决,集中精力抓好集中整治台账的落实。要敢于动真碰硬,坚持项目化抓整治,以台账式管理、项目化推进;坚持从严抓整治,从快从重处置顶风违纪行为,抓实以案促改促治,持续加大通报力度,形成强力震慑;坚持开门抓整治,自觉接受群众监督评判,以真改实改赢得群众认

可。要健全工作机制,加强统筹协调调度、指导督促,把握总体进度,注重沟通协作、问题共答,共同攻关解决难题,对“表现在基层、根子在上面”问题,坚持刀刃向内、带头整改;突出纠树并举、标本兼治,深挖问题根源,把实践成果转化为制度规范。要加强组织领导,压紧压实领导责任,坚决防止形式主义,把开展集中整治同推动中心工作结合起来,与落实巡视巡察反馈问题整改、推进清廉自贸港建设贯通起来,与抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治、深化“自贸港先锋行动”衔接起来,教育引导党员、干部在自贸港建设火热实践中当先锋、作表率,以高质量发展成果体现集中整治成效。■